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 VERBALE N.  34
SEDUTA DEL  8/7/2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno 2025 (duemila venticinque) il giorno 8 (otto) del mese di luglio, la Commissione Pri-
ma e�  convocata alle ore 10:30, in Palazzo Vecchio – Sala de’ Dugento, in sede consultiva, secon-
do quanto previsto dall'art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale, per trattare il seguen-
te ordine dei lavori:

 comunicazioni del Presidente;
 esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  delibera  n.  46/2025 “Verifica

equilibri  di  bilancio  con  conseguente  variazione  ai  documenti  di  programmazione
dell'Ente  annualità  2025/2027”  proponente:  Direzione  Risorse  Finanziarie  -  E.Q.
Programmazione e bilancio - Risorse Finanziarie;

 approvazione dei verbali delle sedute precedenti;
 varie ed eventuali.

Per la segreteria di commissione e�  presente:  Cristina Ceccarini

Sono presenti inoltre:
la Sindaca, Sara Funaro; l’Assessore ai Rapporti con il Consiglio comunale, Giovanni Bettarini;
la Direttrice delle Risorse Finanziarie, D.ssa Francesca Cassandrini.

Alle ore 10:30 sono presenti le/i Consigliere/Consiglieri: Cristiano Balli, Matteo Chelli, Nicola
Armentano, Paolo Bambagioni, Enrico Conti, Francesco Grazzini, Alessandra Innocenti, Dmitrij
Palagi, Enrico Ricci, Marco Semplici, Angela Sirello.
Alle ore 10:35 e�  presente la Consigliera: Caterina Arciprete.
Assume la presidenza Cristiano Balli in qualita�  di Presidente, accerta la presenza delle e dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Enrico Conti
Componente Francesco Grazzini
Componente Alessandra Innocenti
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Marco Semplici
Componente Angela Sirello
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Il Presidente apre la seduta alle ore 10:40 essendo presente il numero legale.

Il Presidente avverte i membri della Prima Commissione che sul tavolo e�  presente il verbale
della scorsa seduta e che in assenza di richieste di modifiche il verbale si ritiene approvato.

La Commissione tratta il seguente argomento: esame della Proposta di delibera n. 46/2025
“Verifica  equilibri  di  bilancio  con  conseguente  variazione  ai  documenti  di  programmazione
dell'Ente  annualità  2025/2027”  proponente:  Direzione  Risorse  Finanziarie  -  E.Q.
Programmazione e bilancio - Risorse Finanziarie

Intervengono:
la Sindaca per comunicare il totale degli incrementi che hanno dato luogo alla variazione di
bilancio sia di parte corrente (8.700 mln.) sia di parte investimenti (circa 7 mln.). Prosegue il
suo intervento elencando le voci piu�  significative nell’ambito delle quali vengono suddivisi
questi incrementi.
Prende la parola la Direttrice delle Risorse finanziarie per spiegare alcuni dettagli di carattere
meramente tecnico in relazione agli allegati della Prosposta di delibera in parola.
Si  apre  un  confronto  tra  i  presenti  in  cui  prendono  la  parola  nell’ordine  le/i
Consigliere/Consiglieri: Bambagioni, Chelli, Semplici, Conti, Innocenti, Palagi, Balli (in qualita�
di Presidente della Commissione).
Alle  domande  e  osservazioni  poste  sopra  rispondono  nell’ordine:  la  Sindaca,  l’Assessore
Bettarini e la Direttrice delle Risorse Finanziarie.

Terminata  la  discussione  il  Presidente  Cristiano  Balli  accerta  la  presenza  delle/dei
Consigliere/Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Enrico Conti
Componente Francesco Grazzini
Componente Alessandra Innocenti
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Marco Semplici
Componente Angela Sirello

e pone in votazione il seguente atto: Proposta di delibera n. 46/2025 “Verifica equilibri di bi-
lancio  con  conseguente  variazione  ai  documenti  di  programmazione  dell'Ente  annualità
2025/2027” proponente: Direzione Risorse Finanziarie - E.Q. Programmazione e bilancio - Ri-
sorse Finanziarie
Esito: Parere favorevole
-  Favorevoli 7 (sette):  Cristiano Balli,  Caterina Arciprete; Nicola Armentano, Enrico Conti,
Alessandra Innocenti, Enrico Ricci, Marco Semplici, 



-  Contrari 5 (cinque):  Matteo Chelli, Paolo Bambagioni, Francesco Grazzini, Dmitrij Palagi,
Angela Sirello.

Il Presidente Cristiano Balli chiude la seduta alle ore 12:00.

Alla seduta hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Cristiano Balli
Vicepresidente Matteo Chelli
Componente Caterina Arciprete
Componente Nicola Armentano
Componente Paolo Bambagioni
Componente Enrico Conti
Componente Francesco Grazzini
Componente Alessandra Innocenti
Componente Dmitrij Palagi
Componente Enrico Ricci

Componente Marco Semplici
Componente Angela Sirello

 La Segretaria                                                                                                          Il Presidente
Cristina Ceccarini                                                                                                Cristiano Balli*

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 15/7/2025

(*) Il presente documento e�  stato sottoscritto in modalita�  autografa ed e�  conservato in originale
c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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